

Освітньо-навчальна Програма «На Шляху до Перемоги» в рамках проєкту "ДО ВЕРШИН З РОШЕН"

Передумови Програми:

До війни, в рамках проєкту «ДО ВЕРШИН З РОШЕН», Корпорація РОШЕН співпрацювала з двома вишами України для мотиваційної підтримки викладачів і студентів та осучаснення існуючих освітніх програм за напрямками «Хімія та суміжні науки» (НУ «Львівська політехніка», з 2019) та «Маркетинг», «Фінанси», «Економіка» (Київський національний економічний університет ім.В.Гетьмана, з 2022). Наразі всі ініціативи призупинено.



Проте, для підтримання української освітньої спільноти ми вирішили створити цю Програму спільно з українськими тренерами, спікерами, діячами соціально-культурної сфери та іноземними активістами, в рамках якої провести ряд навчальних та мотиваційних вебінарів для студентів українських навчальних закладів.

Концепція та цілі Програми:

Концептуально Програму задумано як серію пов'язаних між собою вебінарів від спікерів з різних сфер, тривалістю від 45 до 90 хвилин, кожен з яких робить нас на один день ближче до Перемоги.

Більшість заходів не матимуть «академічний» характер. Сесії буде організовано в форматі лекцій чи практикумів (серії практикумів) в рамках додаткових занять, які мають на меті розширення світогляду студентів та надають бажаним доступ до знань та досвіду тих тренерів та спікерів, яких не може залучити Університет. Знання залучених тренерів, як правило, базуються не тільки на теоретичних засадах, а й на практичній експертизі в українських та зарубіжних компаніях.

Технічно онлайн-заходи буде організовано із використанням платформи MS TEAMS. Приєднатися до заходів можна буде за посиланням. **Реєстрація на заходи є обов'язковою!**

Запуск Програми: 5 квітня 2022.


Тривалість Програми: 1,5 -2 місяці.


Програма включає в себе наступні напрями:

- Навчання – Бізнес, Маркетинг, Продажі, Управління персоналом, Фінанси, Економіка
- Наука – Біологія, Матеріалознавство, Нанотехнології.

Список ВНЗ, запрошених доєднатися до Програми: НУ «Львівська Політехніка», КНЕУ, ХНУ ім.Каразіна, НТУ «КПІ», СумДУ, НУ «Чернігівська Політехніка».

Зустрічайте перших спікерів Програми «На шляху до Перемоги»!

Дата, час	Напрямок, Спікер	Інформація про спікера	Інформація про тему
05.04.2022 Початок о 17.00 Приблизна тривалість: 90 хвилин	Управління персоналом Наталія Павлова 	Власниця компанії Студія розвитку керівників «SmartTime», бізнес-тренер, консультант з управління, коуч для управлінців та власників бізнесу. Викладач найбільшої бізнес-школи України – MIM Київ. Тренер он-лайн курсів, автор спеціалізованих он-лайн уроків. Психотерапевт, кризовий психолог.	РЕЄСТРАЦІЯ НА ВЕБІНАР Інтерактивний вебінар "Типологія особистості: DISC", ~ 90 хвилин Типологія DISC досліджує класифікацію людей за певними маркерами, а значить, спрощує розуміння того, як ми поводимо себе в різних ситуаціях. Ця типологія – чудовий інструмент розуміння себе та інших, що дозволяє краще комунікувати, якісно взаємодіяти, отримувати більше результату від себе та інших. На вебінарі зможеш дізнатися: <ul style="list-style-type: none">• Який тип «закодовано» в твоїй особистості• Як швидко визначити тип особистості співрозмовника• Як найкраще спілкуватися з різними типами людей, щоб домовлятися, залучати їх до співпраці та не потрапляти в конфліктні ситуації. Розуміти людей – ключ до успіху в житті!

Дата, час	Напря́м, Спікер	Інформація про спікера	Інформація про тему
<p>Дата: 07.04.2022</p> <p>Початок о 15.00</p> <p>Приблизна тривалість: 90 хвилин</p>	<p>Біологія</p> <p>Петро Чорноморець</p> 	<p>Кандидат біологічних наук. Співавтор, ідеолог та викладач освітнього простору "Майбутні", (http://maibutni.com.ua/). Викладач інноваційних авторських програм Києво-Могилянської бізнес-школи (https://ktbs.ua/): MBA, Школа HR, Перезавантаження для ТОПів, Школа освітніх управлінців, Геном лідерства.</p>	<p>Лекція "Увага, пам'ять та помилки сприйняття"</p> <p>Як, коли і чому включається наша увага та пам'ять? На що і чому мозок готовий витратити свої ресурси? Чому, коли ми щось пам'ятаємо і навіть коли на 100% упевнені – це все одно може бути брехня? Принципи запам'ятовування та забування, емоційна пам'ять та багато іншого.</p>